

Sprostowanie omyłki pisarskiej w Informacji o pracy Burmistrza w okresie międzysesyjnym od 26 czerwca 2024 r. do 23 września 2024 r.:

cz. II Przetargi i zamówienia w trybie ustawy Prawo Zamówień Publicznych:

pkt. 9 Jest **„Rozbiórka budynku mieszkalno-magazynowego w ramach zadania: „Budowa parkingu przy dworcu PKP w Brzeszczach-Jawiszowicach”**,

powinno być: **„Modernizacja łazienek w szkole w ZSP nr 4”**.